ANLEITUNG

- **1 -** Befestigen Sie die Lenkerhalterung mit dem elastischen Gurt am Lenker und stellen Sie sicher, dass sie sicher montiert ist
- **2 -** Befestigen Sie den Auslöser am Lenker in einer Position, in der er gedrückt werden kann, während gleichzeitig die Bremse betätigt wird (die vorgeschlagenen Einstellungen können Sie den Abbildungen oben entnehmen)
- **3 -** Wickeln Sie den Kabelrest um den Lenker. Um beste Ergebnisse auf einem Rennrad zu erreichen, führen Sie das Verbindungskabel unter dem Lenkerband
- **4 -** Montieren Sie Hornit LITE, indem Sie es in die Halterung schieben. Entfernen Sie es durch Drücken auf die Entriegelungslasche und Herausschieben von Hornit LITE
- **5 -** Drücken Sie, um Licht einzuschalten, den Lichtmodus zu wechseln und auszuschalten
- **6 -** Drücken Sie, um die Hupe zu betätigen. HALTEN Sie 4 Sekunden lang gedrückt, um den Ton zu ändern
- 7 Heben Sie die Klappe an, schließen Sie den USB-Stecker zum Laden der Batterie an

AUFLADEN UND BATTERIEPFLEGE

Hornit LITE hat einen integrierten 1.200mAh Li-Po Akku. Laden Sie den Akku vor der ersten Verwendung und nach der Lagerung immer vollständig auf. Hornit LITE kann über den USB-Anschluss auf der Rückseite des Geräts aufgeladen werden (siehe 7 oben). Schalten Sie das Licht aus, um es aufzuladen, entfernen Sie die USB-Abdeckung (siehe 7 oben), schließen Sie Hornit LITE über das mitgelieferte USB-Kabel an Ihr PC oder ein handelsübliches USB-Ladegerät an. Beim Aufladen muss auf der Rückseite des Gerätes ein rotes Licht erscheinen.

Die Batterie ist nach 2,5 Stunden aufgeladen. Bei voller Aufladung leuchtet die Batterieanzeige grün. Laden Sie die Batterie nicht auf, wenn die Umgebungstemperatur 39°C übersteigt. Kühle und trockene Lagerung wird empfohlen. Die verbrauchte Batterie ist gemäß den örtlichen Vorschriften ordnungsgemäß zu entsorgen.

VERWENDUNG VON HORNIT LITE

Bitte lesen sie vor Gebrauch VOLLSTÄNDIG durch Hornit LITE hat einen Schutzgrad (IP) IP44. Dies bedeutet, dass es bei extrem feuchten Wetterbedingungen normal funktioniert. Nicht eintauchen. Die Hupe Hornit LITE ist für die Verwendung in Notfällen vorgesehen, um Unfälle zu vermeiden und von anderen Fahrzeugen gehört zu werden. Bitte benutzen Sie sie verantwortungsbewusst.

WARNUNGEN

Warnung! Dieses Produkt ist kein Spielzeug und ist nicht für Kinder geeignet. Warnung! Verwenden und bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren auf. Warnung! Längere Exposition oder falsche Verwendung kann zu dauerhafter Gehörschädigung führen. Benutzen Sie die Hupe nicht in engen Räumen oder in der Nähe von menschlichen Ohren. Warnung! Stellen Sie sicher, dass Hornit LITE richtig und sicher, in Richtung vom Fahrer weg zeigend, montiert ist. Warnung! Nicht direkt in den Lichtstrahl schauen oder in die Augen eines anderen richten. Warnung! Versuchen Sie nicht, die Elektronik zu entfernen.

HAFTUNG

Der Hersteller und seine Vertreter übernehmen keine Verantwortung oder Haftung für Tod oder Verletzung, sofern sie nicht nachweislich auf Fahrlässigkeit des Herstellers oder seiner Vertreter zurückzuführen sind. Der Hersteller und seine Vertreter übernehmen keine Verantwortung oder Haftung für Sachschäden oder sonstige Schäden, die durch den Besitz oder die Verwendung des Produkts entstehen, ungeachtet des Grundes oder der Ursache, soweit gesetzlich zulässig.

GARANTIE

Für alle Hornit-Produkte gilt eine Garantie für einen Zeitraum von 12 Monaten ab Kaufdatum auf Material- und Verarbeitungsfehler. Die Garantie gilt nur, wenn das Produkt bestimmungsgemäß, unter normalen Bedingungen verwendet wird und nicht für Schäden, die durch Abnutzung, Unfälle, ätzende Stoffe, Wasser, Missbrauch oder Fahrlässigkeit verursacht werden. In allen Fällen ist die Garantie auf den Wert des Produkts beschränkt. Ihre gesetzlichen Rechte bleiben hiervon unberührt.